Tabella D3

Interventi % | Llintervento € eseguito nella seguente Quota parziale
quota (b) (a) x (b)
(a) | Fino al 30%* Fino al 100%*
70%*
A | Scavi, fondazioni e sottofondaz. 8 %
B | Solai e copertura 12 %
C | Murature portanti e/o strutture 16 %
D | Murature di tamponamento e/o tramezzature 20 %
E | Intonaci 9 %
F | Pavimenti e rivestimenti 9 %
G | Impianto elettrico 3 %
H | Impianto idraulico e fognario 4 %
I | Impianto di riscaldamento 5 %
L | Tinteggiature 2 %
M | Infissi esterni 6 %
N | Infissi interni 4 %
O | Sistemazioni esterne 2 %
P | Totale 100 (d) %

*Superficie unita immobiliare.

1l costo dellintervento si ottiene quindi moltiplicando la quota percentuale dell‘intervento che risultera al punto (d) per il costo determinato
secondo quanto definito al precedente punto “A”

Esempio — Ristrutturazione di civile abitazione

Lintervento prevede la ristrutturazione di porzione di fabbricato, appartamento in essere si trova al piano primo ed ha una superficie utile
di mqg. 100, i lavori consistono nella demolizione di pavimenti e tramezzi, aperture di nuove finestre, modifiche agli impianti e rifiniture
interne e sono cosi ripartiti:

e  Pavimenti mq. 30;

e I tramezzi insistono su una sup. di mq. 60;
e Intonaci sui tramezzi realizzati;
e  Impianto elettrico insiste su una sup. di mq. 60;
o Impianto termico intero appartamento;
e  Impianto idraulico sulla Cucina e sui bagni;
e  Infissi esterni nuovi 4 su 10;
e Infissi interni 8 su 10.
Interventi % | Llintervento e eseguito nella seguente Quota parziale
quota (b) (a) x (b)
(a) | Fino al 30%* Fino al 100%*
70%*

A | Scavi, fondazioni e sottofondaz. 8 %
B | Solai e copertura 12 %
C | Murature portanti e/o strutture 16 X 4,8 %
D | Murature di tamponamento e/o tramezzature 20 X 14,0 %
E | Intonaci 9 X 6,3 %
F | Pavimenti e rivestimenti 9 X 2,7 %
G [ Impianto elettrico 3 X 2,1 %
H | Impianto idraulico e fognario 4 X 4,0 %
I | Impianto di riscaldamento 5 X 5,0 %
L | Tinteggiature 2 X 2,0 %
M | Infissi esterni 6 X 4,2 %
N | Infissi interni 4 X 4,0 %
O [ Sistemazioni esterne 2 %
P | Totale 100 (d) 49,1 %

1l costo dell'intervento si ottiene quindi moltiplicando la quota percentuale dellintervento che risultera al punto (d) per il costo determinato
secondo il modello quanto definito al precedente punto “A”
- percentuale (d) 49,1% x importo determinato dall'allegato 2 = € K

II contributo afferente il costo di costruzione si calcola moltiplicando la percentuale derivante dalla tabella D3 per il costo dell'intervento
come sopra calcolato
€ Kx6% =€

C - Interventi a carattere turistico, commerciale, direzionale e sportivo di nuova costruzione e
di ristrutturazione del patrimonio edilizio esistente.

Per questi interventi si applica il contributo nella percentuale non superiore al 10% commisurato al
costo dell'intervento, da documentare mediante computo metrico estimativo redatto da un tecnico



